

Elévanse las reservas del sistema bancario

A un mil 65.4 millones de colones, ascendieron hasta el primero de julio del presente año, las reservas internacionales netas del sistema bancario salvadoreño, siendo la más alta cifra que el país ha tenido en su historia.

Así lo dio a conocer ayer el presidente del Banco Central de Reserva de El Salvador, doctor Guillermo Hidalgo Qüehl, en conferencia de prensa.

Dijo que ese incremento es resultado del extraordinario fortalecimiento que viene experimentando nuestra balanza de pagos.

como consecuencia principal de los buenos precios del café. Señaló que la cifra mencionada supera en 467.5 millones de colones (80.9%), a la alcanzada a igual fecha del año anterior.

Depósitos bancarios

Hidalgo Qüehl dijo también que al primer de este mes, los depósitos del público en poder de los bancos comerciales e Hipotecario, alcanzaron la cifra de un mil 757.6 millones de colones, lo cual denota —afirmó—,

— Pasa a la página 42 —

Construcción de la sede de AGEPYM tratarán en reunión

Construcción de su sede central, es uno de los más importantes puntos a tratarse en la próxima reunión.

— Pasa a la página 59 —

Explican razones sobre un nuevo embajador de los E. U.

Razones de orden administrativo, han impedido que el gobierno norteamericano haya nombrado al nuevo embajador de esa nación en El Salvador, según lo informa la agencia internacional de noticias AP. Funcionarios norteamericanos, han desmentido que el gobierno de los Estados Unidos haya decidido no enviar embajador a nuestro país, y por el contrario, explican que es de suma preocupación del presidente Jimmy Carter, el nombramiento del futuro diplomático.

Al renunciar del cargo el periodista Ignacio Lozano para dedicarse a su profesión al frente de la dirección del periódico La Opinión, en Los Angeles, el gobierno de Jimmy Carter aparentemente dispuso el nombramiento de la señora Sally Shelton como embajadora de los Estados Unidos de América en El Salvador, pero posteriormente, por razones administrativas cambió de parecer.

Ese cambio surgió, porque el gobierno norteamericano pensó en que la señora Shelton podría desempeñarse en el despacho de secretario adjunto de Estado. Actualmente, la señora Shelton trabaja como asesora del senador demócrata por Texas Lloyd Bentsen.

En fuentes allegadas al gobierno, se nos dijo ayer, que las relaciones entre El Salvador y los Estados Unidos.

— Pasa a la página 57 —

De movimiento diplomático informa en visita Canciller

Su deseo de continuar las gestiones para que se firme el Convenio de Mediación con Honduras, reiteró el canciller mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, durante visita de cortesía a este diario. Dijo que estaba interesado en un intercambio de opiniones con los directores de los diarios capitalinos, para un mejor desempeño de sus funciones. Expresando su deseo de lograr una solución al problema con Honduras, a corto plazo, dijo que estaba estudiando todo lo relacionado con el asunto para buscar la metodología a seguir.

Indicó, por otra parte, que dentro de la reestructura del servicio diplomático sólo se piensa en llenar la vacante de la embajada en España, algún movimiento en la de Panamá, y la instalación de nuevas embajadas en el Vaticano, especial para representar al país ante la Santa Sede, aparte de la que se tiene en París, y otra en Taiwan.

Dijo que podría haber algún cambio en las representaciones diplomáticas de El Salvador en Washington. Durante su visita a LA PRENSA GRAFICA, fue atendido por nuestro gerente general don Roberto Dutriz y el gerente administrativo don Alex Dutriz. El canciller estuvo acompañado por el subsecretario, Dr. Roberto Antonio Mendoza Jerez y el director de Protocolo y Ordenes, embajador Juan Ricardo Salaverría.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

EN INTEGRACION. Los licenciados Inocente Antonio Soto Gómez y Marina García de Castillo, fueron juramentados ayer, como director y subdirectora de Integración Económica, respectivamente. Los juramenta, el ministro de Economía, Lic. Roberto Ortiz Avalos.

Ganaderos piden aprobación de reglamento para insumos

Aprobación inmediata del Reglamento de Calidades de Insumos para la ganadería, pidió ayer la Asociación de Ganaderos de El Salvador (AGES), a los nuevos titulares de Agricultura y Ganadería (MAG). Durante una entrevista realizada por la tarde, directivos de la AGES le plantearon al ministro, Ing. José Rutilio Aguilera y al subsecretario, Lic. Ricardo Mata, la problemática de la ganadería, por la falta de incentivos por parte del gobierno para su comercialización.

Memorándum
Don Arturo Siméon Magaña,
— Pasa a la página 86 —

Trabajar de lunes a viernes piden maestros a Educación

Estudiar la posibilidad de que los maestros trabajen de lunes a viernes y se suprima el sábado como día laboral, así como otras prestaciones, solicitaron ayer a los titulares de Educación, directivos de la Asociación Magisterial de Acción Democrática (AMAD). En el pliego de peticiones, piden el retiro automático de los docentes, a los 30 años de servicio, sin límite de edad, con el 100 por ciento del mayor sueldo devengado durante un período no mayor de 180 días.

También formularon que los maestros podrían aportar una comisión.

— Pasa a la página 57 —

Auto utilizado en asaltos fue robado al Dr. Guerrero

El auto P-15780, utilizado por varios sujetos para asaltar a transeúntes en esta capital, fue robado al doctor Napoleón Guerrero, agente auxiliar permanente de la Fiscalía General de la República. El citado profesional leyó la correspondiente información servida por LA PRENSA GRAFICA en su edición de ayer, y de inmediato nos envió una carta explicativa sobre cómo le robaron su auto y cómo también un hijo suyo y un amigo de éste, vieron circulado el auto robado, lo persiguieron hasta darle alcance y capturaron al ladrón, identificado como Pablo Adolfo Ponce.

INDICE	
	Página
Información nacional . . .	2.3
Información internacional 4.5	
Economía y Finanzas . . .	7
Sociales . . .	8.10.12.14.16.18
	20.22.24.26.28.30.32.34
Su salud	34
Cartas a María	32
Mensaje a la conciencia . . .	36
Platillos Voladores	40
Actualidades desde	
San Francisco	66
Deportes	47.48.49.50.51.52
La vida es así	56
Cómicos	68.70
Clasificados	72.73.74.75
	76.77.78.79.80
Horóscopo personal	38
Cine, espectáculos	
y TV	80.81.82.83.84.85.86.87
Indicador	87



EN CEL. El Cnel. Roberto Eche-goyén Cuéllar, fue juramentado como director de la CEL, por parte del Ministerio de Economía.



—Foto de LA PRENSA, por García R. GANADOR. Br. Salvador Argüello, ganador del trabajo "Un hombre y su obra", en memoria de don José Rosales, con motivo del 75 aniversario del Hospital Rosales.



VISITA DE CORTESIA. El ministro de Relaciones Exteriores, mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, acompañado del subsecretario doctor Roberto Antonio Mendoza Jerez, hicieron visita de cortesía ayer a LA PRENSA GRAFICA para intercambiar

opiniones. Informó sobre algunos movimientos en el servicio diplomático. Aparecen de izquierda a derecha, don Alex Dutriz, don Juan Ricardo Salaverría, director del Protocolo, doctor Mendoza Jerez y el ministro Martínez.

—Foto de LA PRENSA, por M. Lozano